

НАКЛЫТЫЕ ГИМНАМ ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ ФРАНЦИИ

По зимнему графику

Практика кругов западных стран стремится к тому, чтобы стало протекать через парламент, в частности через французское Национальное собрание, ратификация парижских соглашений. Это является частью широкой общенациональной заимствовательской политики. Именно поэтому они всецело искажают оценку создавшегося положения, которая содержится в последних документах Советского правительства, в Декларации правительства — участника Московского Совещания европейских стран, в выступлениях представителей правительства и общественности.

Многие наблюдатели на Западе отмечают, что никогда прежде не удалось в обращении столько фальшивых, обманных версий по поводу парижских соглашений, как в настоящее время. Если создание узкой военной группировки некоторых европейских государств с участием германского милитаризма и фашизма представляли правых кругов западных держав, в частности Франции, нужда в «оборона» Западной Европы, то почему же тогда правые западных держав усердно кричат о «гарантиях» и «контрмерах» в отношении Западной Германии, якобы имеющихся в парижских соглашениях?

Для того, чтобы убедить общественность Франции в том, что переговоры с СССР являются частью парижских соглашений, шумы в ход шло, чтобы было ведено как будто бы параллельные переговоры с Советским Союзом. В частности, утверждается на переговоры в антистремлющую. Между тем хорошо известно, что на базе ратификации парижских соглашений переговоры по антистремлющему вопросу так же бесцельны, как и по германской проблеме. Одновременно распускается слухи о том, что в мае будущего года состоится совещание представителей европейских держав для переговоров по германскому вопросу, хотя в итоге Советского правительства от 5 декабря 1953 года ясно, что переговоры после ратификации становятся беспредметными.

Французскую общественность, как это отмечают наблюдатели, не следует также в отношении границ Франции возрожденному вермахту. Что толку, если Франция откажется ратифицировать парижские соглашения, утверждая пронацистские парижские соглашения. Впервые летнее, они пытаются уверить, будто США в ее составе Франция имеет союзников, которые являются союзниками сил Западной Германии. Лучшее же Франция ратифицирует парижские соглашения, рассудают они и наивно полагают, что тем, как США будут скатываться по соседству с французскими границами ратифицированный вермахт. Нам отдают правительству французским сторон-

никам парижских соглашений: они хорошо изучили поведение своего американского партнера, которое, как известно на их же расклевывании, могут привести к интересам германского милитаризма. Но не ясно ли в таком случае, что Франция нужна США лишь для того, чтобы отвлечь европейскую врагу Францию — германскому милитаризму!

Версия о «невозможности» возрождения германского милитаризма на полях Франции только для того, чтобы попытаться протолкнуть ратификацию через Национальное собрание. Они хотят дезориентировать французскую общественность, утверждая, что нет возможности недопущения возрождения германского милитаризма, которое создала бы для всех европейских стран систему коллективной безопасности в Европе. Если все европейские страны объединятся в своем стремлении не допустить возрождения германского милитаризма, то тогда подпадают и американские агрессивные круги, как бы авантюристичны ни были их политики в германском вопросе, не пометят не поспешить с созданием системы коллективной безопасности в Европе. На стороне Франции, выступившей против ратификации милитаристских соглашений, будут тогда все миролюбивые круги Европы. Между тем Франция, ратифицировавшая парижские соглашения, остается лицом к лицу с возрожденным германским милитаризмом и фашизмом. Система коллективной безопасности Соединенных Штатов Америки, то они тем более не будут интересоваться мнением Франции после того, как достигнута ратификация парижских соглашений.

Западные пропагандисты пытаются в обращении и такую версию: они утверждают, что за появлением возрожденного вермахта в Западной Германии заговорились западные милитаристские круги, которые хотят существовать как контроль с участием Франции, чем бы всякого рода, от участия. Републиканские круги в Западной Германии не осмелятся создать агрессивные вооруженные силы, если все европейские коллективной безопасности. Создание такой системы предотвратит самую возможность возрождения германского милитаризма в Западной Германии. Система коллективной безопасности находит свое разрешение в германской проблеме, поскольку предусматривается создание системы коллективной безопасности на равных началах как Германской Демократической Республики, так и Федеральной Республики, а после включения «объединенной» Германии. Если же правящие круги Франции совершат антинациональный акт, ратифицировав парижские соглашения, то милитаристский милитаризм не удержит германской промышленности и расширения вооруженных сил за пределы 500 тысяч парижских соглашений. Французская общественность помнит, что ограничение германской армии предусмотрено Версальским договором, не предотвратило катастрофического для Франции 1940 года.

Усматривают французскую общественность и разговоры о том, что, дескать, ратификация — это, дескать, реальное предложение Западной Германии в совете Европы. «Среди первоуровневой Западной Германии остаются непроверенными» даже в случае ратификации парижских соглашений, утверждает американская журналистка «Унайтэд Стэйтс Ньюс энд Ворлд репорт». «После ратификации пройдут долгие месяцы, прежде, чем будет объявлено, что «предельно» будет создана немецкая армия», — пишет в расчете на наивных читателей французская газета «Чувствительный» «Сент-Жакс», великий републиканец де Сент-Жакс.

Для чего же проливается такая извилистая версия староримским парижских соглашений? Только для того, чтобы убедить французскую, будто в «первый» раз ратифицированы и реально созданы западногерманского вермахта, что можно повести переговоры об урегулировании нерешенных европейских вопросов, в том числе и германского вопроса.

Как заявил на собрании представителей советской общественности 10 декабря В. М. Молотов, «Все это делается только для того, чтобы дезориентировать общественность и ввести ее в заблуждение, предлагая обмануть проведение плана ратификации парижских соглашений, которые подрывают основы мира в Европе, ослабляют все международные отношения и в итоге обречены вызвать новую войну в Европе».

Французская общественность должна смотреть правде в глаза, иначе она рискует оказаться в плену возрождения смертельного врага об национальной безопасности — германского милитаризма. А правда эта заключается в том, что Франция, ратифицировавшая парижские соглашения, как последующее развращенно сил германского милитаризма, какова бы ни была численность вермахта, к которым будут готовиться вооруженные силы германского милитаризма. Разве не звучит предостережением для Франции все более наглые выступления западногерманских ревизионистов? Только на днях в Берлине, в присутствии буржуазного Франкфурта, представительницы партии Аденауэра, заявила, имея в виду французскую: «Через два года мы будем говорить с ними друг с другом. Известны эти условия, которые можно сказать тем деятелям во Франции, которые, обманывая общественность, угрожают себе тем, что после ратификации парижских соглашений, мы сможем вымыслить на своих безудачном шагом. Тогда будет слишком поздно!»

Почему упоминать было бы сейчас закрывать на том, в каком катастрофическом приведет ратификация парижских соглашений. Совершенно ясно, что только совместные усилия европейских государств, — говорится в Декларации, принятой в Московском Совещании, — способны создать основу для прочного и длительного мира в Европе.

В. Нударива.

На железных дорогах страны в ночь с 15 на 16 декабря введен зимний график движения поездов. Коллектив станции Орск детально изучила графики, ознакомилась с новым порядком движения поездов. Вступая в ночное дежурство, дежурный диспетчер Воробьев в старший помощник начальника станции тов. Горбунов мобилизовали смену на спороптенное отправление поездов по графику.

В результате задание по количеству отправленных поездов перевыполнено. Все поезда ушли по графику.

В это дежурство отличился составитель Сергеев, сценщик Карамашев, старшие стрелочники Облеухов, Слюнов, младший стрелочник Панкратов.

СОБРАНИЕ ЗАВЕДУЮЩИХ АГИТПУНТАМИ

Проведено городское собрание заведующих агитпунктами по вопросу завершения агитационной работы на больших избирательных пунктах. С докладом выступили секретари города партии тов. Шеев.

На собрании выступили заведующие агитпунктами от Пурмухамбетов, Манашов, Обухов, Купшев и Черемис. Был рассмотрен об общей работе агитпунктов, также огики судостроительного завода в агитационно-массовой работе среди населения.

ВНЕШНЕРЕНЦИО ДСО «СТРОИТЕЛЬ»

Состоялась четвертая отчетно-выборная конференция общественного совета добровольного спортивного общества «Строитель».

С докладом о работе выступил председатель общества В. Бонк. Участник конференции тт. Волчок, Рамзаев, Приходко, Еренин, Кистерский и другие подвергли критике недостатки в работе общества.

КОНФЕРЕНЦИЯ О ПОЛОЖИТЕЛЬНОМ ГЕРОЕ

На днях в нефтяном техникуме прошла читальня, посвященная теме: «О положительном герою современной советской литературы». Здесь были обсуждены книги: «Катя» Г. Николаевой, «Времена года»

В. Пановой, «Счастье» П. Панденко и другие.

На конференции присутствовало свыше 150 человек. В обсуждении приняли участие Ионовна, Кузнецова, Добровольская и другие.

В. Ирапкин.

НОВЫЙ СПЕНТАЛЬ

В Доме культуры металлургов на днях состоялся премьерный спектакль «Мария Тредго» (по Виктору Гюго), поставленного городским театром имени А. С. Пушкина.

В главных ролях сыграла О. П. Фомичева, А. В. Касеева, О. П. Ротелькин и другие.

Спектакль прошёл с успехом. В. Баранин.

Заместитель редактора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.



Сегодня
НА ЭКРАНАХ
ГОРОДА

Театр «Октябрь» — новый художественный фильм
Клуб миссочбината — «СЛУЧАЙ НА МАРНЕШТАТЕ»
Клуб железнодорожников — «ТАВРИОН»
Клуб молодежи — «ПЕСНЯ О ЧЕЛОВЕКЕ»
Клуб телеинженеров — «СТРЕКОЗА»
Клуб «Серв и электро» — «КОРТИК»
Дом культуры металлургов — «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ»
Клуб «Ангары» — «БАЙДУЖ ВАВРА»

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

Центральный телефон и отделения связи Орска
ОТКРЫЛИ ПРИЕМ ДОСРОЧНЫХ ПОЗДРАВЛЕНИЙ
НОВОГОДНИХ ТЕЛЕГРАММ,

которые будут вручены в указанный Вами срок.

Не забудьте поздравить ваших друзей и близких с наступлением Нового года!

19 декабря в 1 час дня в помещении партийной библиотеки города Орска состоится собрание членов общества велословод-любителей.

На собрание приглашаются граждане, желающие заниматься велословодством.

Презавие общества.

Дирекция, партийная и профсоюзная организации, коллектив швейной мастерской индивидуальных заказов первого этажа извещают о смерти начальника цеха № 1 ВНИИТЭМА ИНО Антонова Гаркузова и выражают соболезнование семье покойной.

Адрес редакции: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 868, отв. секретарь — 806, партийный отдел — 250, промышленный отдел — 499, отдел писем — 499, зам. заведующего — 866, бухгалтерия — 051.